
ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ЕКОЛОГІЧНОЇ ПОЛІТИКИ 

ТА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

від 07 грудня 2022 року                                                               № 146/6

про лист народного депутата України
Кривошеєва І.С.  

Комітет з питань екологічної політики та природокористування розглянув 
лист народного депутата України, голови підкомітету з питань з питань 
подолання наслідків Чорнобильської катастрофи Кривошеєва І.С. стосовно 
звернення колективу Ужанського національного природного парку щодо 
внутрішньої ситуації, яка склалася через колишнє керівництво НПП.

Голова підкомітету та колектив Ужанського НПП поінформували про 
внутрішню ситуацію, яка склалася через діяльність колишнього керівництва 
парку. Зокрема, наведені факти завданої шкоди парку, припинення міжнародної 
співпраці в рамках Міжнародного біосферного резервату «Східні Карпати», 
блокування діяльності державної установи. Також при обговоренні наголошено 
на  бездіяльності місцевих правоохоронних органів стосовно належного 
розслідування кримінальних проваджень щодо зазначеного питання.

Перший заступник Міністра захисту довкілля та природних ресурсів 
України Гречаник Р.М. зазначив, що проведені аудити стосовно діяльності 
парку підтвердили злочинну діяльність колишніх працівників парку. 

Народні депутати України – члени Комітету в ході обговорення питання 
наголосили на необхідності вжиття заходів для врегулювання ситуації, яка 
склалася через колишнє керівництво Ужанського НПП, та відновлення 
повноцінної діяльності парку. 

В результаті обговорення Комітет відмітив про необхідність: звернутися до 
Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України щодо створення 
міжвідомчої комісії з представників міністерства, контролюючих та 



правоохоронних органів для всебічного розслідування стану справ та з 
проханням вжити заходів щодо призначення керівництва парку; звернутися до 
Офісу Генерального прокурора, Міністерства внутрішніх справ України, 
Національної поліції України з проханням провести перевірки стану 
розслідування кримінальних проваджень, допущених посадовими особами 
Ужанського НПП.

  

Враховуючи викладене, Комітет  в и р і ш и в:

1. Інформацію взяти до відома.
2. Звернутися до Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів 

України з проханням:
- створити міжвідомчу комісію з представників міністерства, 

контролюючих та правоохоронних органів для всебічного розслідування стану 
справ;

- вжити заходів щодо призначення керівництва Ужанського 
національного природного парку.

3. Звернутися до  Офісу Генерального прокурора, Міністерства внутрішніх 
справ України, Національної поліції України з проханням провести перевірки 
стану розслідування кримінальних проваджень, допущених посадовими 
особами Ужанського національного природного парку.

4. Рішення Комітету направити до Міністерства захисту довкілля та 
природних ресурсів України, Офісу Генерального прокурора, Міністерства 
внутрішніх справ України, Національної поліції України, Ужанського 
національного природного парку.

 Голова Комітету                                                                О. БОНДАРЕНКО


